

## Klášterecký nástěnný kalendář 2023 oceněn v celorepublikové soutěži



Město Klášterec nad Ohří vyhrálo 2. místo v celorepublikové soutěži s letošním nástěnným kalendářem. Zaujal svou malovanou formou a designem, ačkoliv porota neznala jeho příběh. Na slavnostním vyhlášení výsledků, které proběhlo na galavečeru 13. dubna na výstavišti v Lysé nad Labem, převzali ocenění autoři kalendáře Olena Dolhova a Šimon Čekal společně se starostou města Štefanem Drozdem.

Nástěnný kalendář město vytvořilo z obrazů, které jste mohli zhlédnout na podzimní výstavě v galerii Kryt nazvané Domov. Naše malebné město a okolí ve svých dílech ztvárnila **Olena Dolhova**, ukrajinská učitelka, ilustrátorka a designérka z Charkova, která v našem městě našla svůj dočasný domov, a **Šimon Čekal**, sběratel a výtvarník z Klášterce nad Ohří, který se potýká se závažnou oční vadou. Graficky kalendář zpracovala společnost **DEFT design, s.r.o.**

Město Klášterec nad Ohří se přihlásilo do 8. ročníku soutěžní přehlídky turisticko-propagačních materiálů **TURIST PROPAG** pořádané pod záštitou Ministerstva pro místní rozvoj ČR a Středočeského kraje. Odborná třináctičlenná porota vybírala ze 150 kusů soutěžních materiálů podporujících cestovní ruch. Připomeňme, že v minulosti jsme ve stejné soutěži uspěli s našimi Kláštereckými novinami nebo s tištěným průvodcem pro děti – dobrodružstvím pejska Alíka. Gratulujeme autorům k ocenění a přejeme jim mnoho dalších úspěchů a radostí ve své výtvarné činnosti.

## SLOUPEK STAROSTY



Vážený Klášterečtí, duben je na samém konci. Letošní velikonoční svátky, ale i celý měsíc byl poměrně

chladný. Přesto jsme zahájili pilotní projekt sdílených kol v našem městě. Mohu říci, že jsem na kole v takové zimě jel poprvé. Jakmile bude tepleji, určitě tuto zajímavou službu vyzkoušejte. Podle prvních ohlasů a statistik se zatím zdá, že je o tuto službu zájem. Průběžně budeme mít o jejím využívání přehled a na konci podzimu pak úspěšnost vyhodnotíme.

Měl jsem také velkou radost z dalšího úspěchu našeho města. Cenu za vítězství v krajském kole soutěže Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska za opravu fasády našeho zámku převzal kolega Kodytek. Já jsem spolu s autory našeho letošního kalendáře Olenou Dolhovou a Šimonem Čekalem převzal cenu za druhé místo v celostátní soutěži Turistpropag v kategorii Kalendáře. Cesta do Lysé nad Labem, kde jsme cenu přebírali, je poměrně dlouhá, a tak byla příležitost se více poznat. Musím říci, že oba autoři jsou nejenom úžasní výtvarníci, ale také úžasní a vzácní lidé.

Je před námi květen, který bývá jedním z nejkrásnějších měsíců. Určitě se spolu uvidíme na některé z akcí, které nás čekají. Zahájíme turistickou sezonu v našem zámeckém parku, doufejme za lepšího počasí než loni. Čeká nás také spuštění provozu sportovního víceúčelového hřiště v Klášterecké Jeseni.

V našem městě nás i letos bohužel čeká řada omezení při opravách či rekonstrukcích. Ve stavební sezoně se budou realizovat nejen investice našeho města, ale proběhnou také například rekonstrukce kanalizace či vodovodů ze strany Severočeské vodárenské společnosti. Mějte, prosím, trpělivost a shovívavost ke stavebním uzávěrám a především tolerancí předcházejte konfliktům. Dnešní doba je zvláštní, lidé spolu málo mluví. Z důvodu chybějící komunikace pak vzniká spousta omylů či pochybností. Věřím, že v našem krásném městě to bez problémů zvládneme. Krásné jaro.

Štefan Drozd,  
starosta města ■

**4 investice**  
Aktuálně o právě probíhajících projektech

**5 pohled do minulosti**  
Chystá se obnova kapličky v Klášterecké Jeseni

**6 aktuálně**  
Městské policii slouží nový služební vůz

**8 rozhovor s...**  
Mario Kubecem

**11 kultura**  
Před 400 lety získali Thunové klášterecké panství

**13 z našich škol**  
Výuka na základní umělecké škole není jednotvárná

**14 pomáháme**  
Zaměstnanci Naděje pomáhají snižovat kriminalitu

**16 pro rodinu**  
Výzva k zaslání nabídek letních táborů pro děti

**17 sport**  
Gymnastky přivezly z krajské soutěže zlato a stříbro

**20 křížovka**